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CO NÁS ČEKÁ V MĚSÍCI ČERVNU 
 

• 1. 6.  Barevný dětský den – dopoledne 

• 6. 6.  Návštěva loutkového divadélka – Medvědi, Zajíci, Kočky 

• 7. 6.  Medvědi a budoucí prvňáci ze Zajíců – výlet do ZOO Praha 

• 9. 6.  Vybrané děti – olympiáda DDM 

• 16. 6. Provoz školky zkrácen – do 12,30 

• 20. 6. Rozloučení se školním rokem a budoucími prvňáčky v KC 

Rakovník 

 

_____________________________________________________________________________________________________________________________ 

INFORMACE PRO RODIČE 

  

• Prosíme, abyste nejpozději v pátek 30. 6. odnesli ze školy všechny 
osobní věci dětí. 

• V letních měsících proběhne kompletní rekonstrukce 2. třídy Kočiček, 
proto již v červnu budeme třídu postupně vyklízet.  

• Ve školním roce 2023/2024 nás čeká mnoho změn. V červnu se 

rozloučíme se spoustou budoucích prvňáčků, a tak přijde hodně 

nových dětí. Z tohoto důvodu některé děti postoupí o dvě třídy výše. 

Ve školce se však všechny děti a dospělí dobře znají, proto se není čeho 

bát. Informaci o zařazení do tříd dostanete v průběhu června od 

vedení školy. 

_____________________________________________________________________________________________________________________________ 
 

DEN DĚTÍ  
Ve čtvrtek 25. 5. 2023 proběhl na naší školní zahradě DEN DĚTÍ. Při tvořivých 

dílničkách jsme si na několika stanovištích mohli vyrobit třeba hudební 

drnkátka, lodičky z korku, 

záložku do knížky, nebo si složit 

pejska a kočičku z papíru. 

V průběhu akce vystoupilo pro 

děti hudební duo Gábina a 

Katka, s nimiž jsme si zazpívali 

veselé písničky a zahráli si 

společně několik zábavných 

her. V závěru na nás čekalo 

opékání vuřtů. Den dětí jsme si 

společně velice užili. 
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ROZLOUČENÍ SE ŠKOLNÍM ROKEM A S BUDOUCÍMI 

PRVŇÁČKY – KULTURNÍ CENTRUM 
 

• Program v KC začíná v 15:00 

hodin 

 

• Děti dovedeme ze školky a 

předáme po programu – o 

přestávce 

 

• Vstupné je hrazeno Radou 

rodičů, pro všechny 

návštěvníky je zdarma 

 

• Pro děti, které se s MŠ 

neloučí, končí program cca 

v 15:40 hodin 

 

• Od 16:00 bude probíhat 

slavnostní rozloučení 

s budoucími prvňáčky  

  

 

 

_____________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

Ivo, děkujeme! 
Jak už to tak bývá, někdy něco hezkého 

končí a něco jiného hezkého začíná. Rádi 

bychom se rozloučili s paní učitelkou 

Ivou, která naši školku ke konci školního 

roku opouští, a poděkovali jí za krásné 2 

roky, po které byla součástí našeho 

týmu. Do dalších let jí přejeme hodně 

štěstí, aby jí neopouštěl optimismus a 

učitelské nadšení. 
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OKÉNKA TŘÍD 
 
PEJSKOVÉ 
U pejsků se měsíc květen nesl ve znamení knih. 

Nejprve jsme začali poznávat, co to kniha vlastně je, 

z čeho je vyrobená a k čemu nám knihy vlastně 

slouží. Zjišťovali jsme, jak je křehký papír, a co by se 

s ním stalo, kdybychom s ním zacházeli neopatrně. 

Vyrobili jsme si svůj domácí papír jako staří 

papírníci. 

Do školky jsme si přinesli své oblíbené knížky, se 

kterými jsme si společně četli  

a s kamarády jsme si je prohlíželi. Do knížek jsme si 

vyrobili záložky na dobrou noc. Při dopoledních 

vycházkách jsme se byli podívat na blízké 

knihkupectví a zjistili jsme, kde se knihy prodávají. 

Povídali jsme si také o našich maminkách, kterým 

jsme vyrobili přáníčka s písničkou ke dni matek. Pro 

maminky jsme také udělali knížku „Moje maminka“. 

V květnu jsme se také věnovali naší přírodě  

a ochraně životního prostředí. Pomohli jsme uklidit zahrádku skřítkům, poznávali, co je to 

recyklace, a proč je dobré odpad třídit. Naučili jsme se také k čemu je modrá, žlutá a zelená 

popelnice. Vyrazili jsme společně na náš první pěší výlet do lesa, kde jsme pomocí digitálního 

mikroskopu pozorovali přírodniny, které jsme si nasbírali.  

 

KOČIČKY 
Měsíc květen utekl u Kočiček velmi rychle. Nejprve jsme si povídali o povolání svých rodičů a na 

jedno z nich jsme se šli dokonce podívat k paní kadeřnici 

Monice. Viděli jsme nejen různé pomůcky pro povolání 
kadeřnice, ale také paní Moniku při práci. Ve školce jsme si 

zahráli na prodavače, kadeřnice, uklízeče, cukráře. 

Zadělali jsme si společně těsto na výborné muffiny 

s jahodami, a po upečení v kuchyni je hned snědli. 

Pro maminky k svátku jsme už v březnu zasadili semínka 

afrikánů, která jsme pečlivě zalévali, aby mamince udělali 

radost. Vyrobili jsme papírovou růži a těšili se, až 

maminkám popřejeme. 

Při poslechu symfonické básně B. Smetany Vltava jsme 

využili svou fantazii a kreativitu při kresbě pramenící vody 

až po velkou řeku.   

Navštívili jsme taneční představení ZUŠ „Karlík a továrna 

na čokoládu“, kde vystupovala naše kamarádka ze Zajíčků. 

Při cestě do školky jsme pozorovali živý řetěz studentů 

základních škol při stěhování knih do nové knihovny. 

Polodenní výlet na Tyršovo koupaliště jsme všichni 

statečně zdolali na jedničku. Viděli jsme na ostrůvku krásnou volavku, která po chvilce uletěla. 

Nasvačili jsme se, zaběhali si, zatočili se na kolotoči, houpali, klouzali a hráli různé pohybové hry.  

Také jsme si vyrobili trhací kalendář, abychom věděli, za jak dlouho začínají velké prázdniny, na 

které se všichni už moc těšíme. Sluníčko konečně hřálo natolik, že si mohli hrát na svém oblíbeném 

pískovišti. Stavěli jsme dorty, tunely, bagrovali díry, vozili kočárky, jezdili na odrážedlech, kreslili, 

tvořili, běhali a užívali si krásného počasí. 
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ZAJÍCI 
Začátkem května se zajíčci připravovali na oslavu svátku všech maminek. Společně s Medvědy 

jsme si užili výlet do plzeňské Techmánie, kde 

jsme viděli spoustu expozic. Asi největší úspěch 

měl u dětí vodní svět a nakloněný dům. Dál nás 

moc bavila hravá interaktivní expozice – řešení 

hlavolamů, kreativních stavebnic a vědeckých 

hraček, digitální hřiště – hod na pohyblivý cíl,  

a samozřejmě herní svět – hřiště s molitany a 

tobogány.  

Navštívili jsme Tylovo divadlo s programem 

„Karlík a továrna na čokoládu.” Vystoupení bylo 

úžasné a jsme rádi, že jsme mohli podpořit naši 

kamarádku Julinku, která do tanečního kroužku 

dochází na balet.  

Konec měsíce byl ve znamení tématu dopravy  

a „záchranných složek“. Navštívila nás policistka 

Veronika Cafourková se svými kolegy. Policisté 

dětem zodpověděli spoustu otázek, a hlavně jim 

ukázali, jak vypadá výbava policisty, policejního auta, a co umět, aby se člověk 

mohl stát policistou.  Podívejte se více na videu. 

Konec května jsme si užili na ŠIPKOVANÉ. 

 
 
 
MEDVĚDI 
Začátek května se ve třídě Medvědů nesl v duchu strážců vesmíru. Dozvěděli jsme se zajímavosti 

o sluneční soustavě, planetách nebo o tom, co se nachází ve vesmíru nebo co vše do něj patří.  

S dětmi jsme společně zhlédli příběh marťánka Paxiho, který ukázal, jak to vypadá na planetách, 

a jak vznikají např. komety nebo mléčná dráha. 

Pomocí temperových barev, otisků  

a kresby křídou jsme si vytvořili sluneční soustavu. 

Prohlíželi jsme knihy o vesmíru, postavili galaxii na 

koberci ze dřívek a kostek (skládání raket, planet, 

hvězd). Společně s lektorkami z VISKu jsme 

zakončili polytechnický projekt s názvem “Rok s 

dědou neposedou”. Během něj jsme poznali mnoho 

nových znalostí i dovedností související s prací 

nejen na zahradě, ale především o tom, jak se 

v přírodě a k přírodě chovat. 

V polovině měsíce se Medvědi vydali na exkurzi do 

Techmanie v Plzni. Vyzkoušeli jsme si různé pokusy 

a interaktivní expozici. Bavili nás hry ve vodním 

světě, kde jsme se dozvěděli více o koloběhu vody 

v přírodě, a užili jsme si zábavu v molitanovém ráji. 

Další výlet, tentokrát pěší, nás dovedl na Olešnou. Po 

cestě jsme pozorovali jarní přírodu, květiny a v cíli 

jsme si k obědu na ohni opekli výborné buřtíky.  
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PROJEKTOVÝ DEN – CIHLÁŘ, ZEDNÍK 

V pátek 5. května proběhl ve školce další projektový den „řemesel“, tentokrát jsme se 

zaměřili na povolání cihlář a zedník. Cílem bylo přiblížit dětem tato řemesla, jak byla 

využívána dříve, a jak dnes. Poznávali jsme, co vůbec tato řemesla obnáší, a jak cihláři a 

zedníci pracují. Ukázali jsme si skutečné nářadí, které zedníci ke své práci potřebují a učili 

se ho pojmenovat. Zkoušeli jsme si z keramické hlíny vytvořit cihly a následně z nich 

postavit zeď. Zeď jsme „stavěli“ i na papír. Někdo otiskoval hliněný materiál houbami, 

někdo otiskoval kostičky z Dupla nebo Lega, někdo cihly stříhal z papíru a lepil. Nechybělo 

ani protažení těla na námětové písničky o zednících. Společně jsme se všichni naučili 

písničky Cihlář a Zedník, které zazněly na školní zahradě za doprovodu kytary. Největší 

výzva a úkol zároveň ale bylo postavit na zahradě zeď z velkých dřevěných kostek. 

Všechny děti ze školky se postavily v řadě za sebou a jeden druhému si předávaly „cihly“, 

které Zajíčci potom stavěli na sebe. A že se dílo podařilo. Zjistili jsme, že když si pomáháme 
a spolupracujeme, jde nám všechno snáz a lépe. Podívejte se více na videu. 

 

 

 
 
 

 
 

TĚŠÍTE SE NA PRÁZDNINY? 
 

Určitě ANO! 
Doufáme, když si je užijete na maximum, a svoje zážitky zaznamenáte do 
PRÁZDNINOVÉ KRONIKY, kterou dostanete ve školce.  

 
 

 

 
Potěší nás také pohlednice z Vašeho prázdninového výletu nebo dovolené.   

Na Vaše pozdravy se moc těšíme a odměna Vás v září nemine! 

Adresa školky je: 

MŠ V Lukách 

V Lukách 2174 

269 01 Rakovník 

 
 

TÝM MŠ V LUKÁCH PŘEJE KRÁSNÉ LÉTO  


